

# Андрей Губин

ТБ Парк  
- 1998 -  
- 28 сент. - 65



Маленький мальчик  
с диссидентскими идеями

— Недавно в «Огоньке» за март 1989 года я обнаружила любопытное письмо, напечатанное под рубрикой «Слово читателя».

Его автор, Андрей Губин, устроил настоящей разнос своим школьным учителям, которые «учат тупо повторять устаревшие оценки действительности» и, как в застойные годы, запугивают детей коварными врагами-капиталистами. Уж не бы ли написали это письмо?

— Да, это я. Меня с детства учили не врать, поэтому я все время пытался понять, «что такое хорошо и что такое плохо». В школе на этот вопрос не отвечали, вот я и спросил об этом на страницах журнала «Огонек». Последствия были печальными — учителя истории и литературы обиделись на критику, а результатом стали две двойки в моем аттестате.

Вы знаете, почему никто из учредителей разнообразных музыкальных премий до сих пор не додумался ввести номинацию «Самый положительный персонаж российской эстрады»? Просто все понимают, что в этой номинации почти со стопроцентной долей вероятности и при полном отсутствии конкурентов из года в год побеждал бы Андрей Губин. Обаяшка Губин относится к той категории эстрадных пай-мальчиков, которых хочется приласкать, погладить по головке, угостить «Чупа-чупсом». Секс, наркотики, рок-н-ролл? Боже упаси! Для скандальной светской хроники поищите другого героя.



Фото В. Бурьякина



Фото В. Бурьякина